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КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД

«ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР»

КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н  А  К  А  З
07.02.2019



    м. Кривий Ріг



              № 11
Про підсумки  проведення міської Школи успіху для лідерів шкільного самоврядування «Разом до успіху з лідерами нової формації»

Відповідно до плану роботи комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради, з метою виховання активної громадської позиції старшокласників  та формування правової свідомості учнівської молоді на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61 Тернівського району відбулися заняття міської Школи успіху для лідерів шкільного самоврядування за темою «Разом до успіху з лідерами нової формації». 

У заході взяли участь старшокласники-лідери шкільних органів учнівського самоврядування із 23 закладів загальної середньої освіти міста та м. Кам’янське, а саме: КЗШ №№42, 45, 48, 51, 55, 60, 61, 68, 110, 111, 114, 116, 117, КНВК «ЗНЗ-ТЛ», КТГ, КГ №№49, 91, 95, КЦМЛ, КПГ, КЗ «НВК «КСШ І-ІІІ ступенів - ДНЗ»», КНВК №129 «ГЛАС», КНВК №35 «Імпульс», ЗШ №9 міста Кам’янське.  Заняття Школи проходили за підтримки ПрАТ «Північний ГЗК «Метінвест». Педагогічним колективом школи було презентовано різноманітні інноваційні форми та методи роботи з молоддю. 
Протягом трьох днів майбутні лідери вчилися мистецтву ефективної самопрезентації, працювали над організацією шкільного свята, роботи шкільного ЗМІ, екскурсійного туру, випускного вечора та створенням шкільного дитячого об’єднання. Під час інтерактивних вправ та тренінгів всі учасники вчилися взаємодіяти у команді. Учні-лідери отримали інформацію про свої права та обов’язки як лідерів шкільних дитячих об’єднань  та розв’язували  правові задачі. 
У ході майстер-класу «Мистецтво ефективної самопрезентації» кращими були учні-лідери Шевченко Вікторія (НВК «ЗНЗ І-ІІ ступенів - ТЛ»), Осташевська Анна (КЗШ №61), Кукуруза Анна (КЗШ №55). Найактивнішими  при проведені ділових ігор стали учні: Данюк Дар'я (КЗШ №48), Саідов Марк (КТГ), Лось Руслан (КЗШ №45). Під час тренінгів та тренувальних вправ активну участь взяли старшокласники: Амелічева Анастасія (КЗШ №110), Плахотна Мілана (КЗ «НВК «КСШ І-ІІІ ступенів - ДНЗ»), Сокур Ірина (КЗШ №42), Ігнатьєва Аліна (КЗШ №61), Сапіга Наталія (КТГ), Піліпішина Катерина (КЗШ №48), Талах Данило (КЗШ №111), Гуцол Варвара (Криворізька гімназія №49), Чернов Владислав (Криворізька гімназія №91), Маркевич Єлизавета (КЗШ №51), Вербицька Ганна (КНВК №35 «Імпульс»), Лоцман Дар'я  (КЗШ №117). Заняття міської Школи успіху допомогли учням ознайомитися з новими формами організації колективу та управління ним, приймати нестандартні рішення, творчо мислити, уміти здобувати та аналізувати інформацію, що одержана з різних джерел.

Учасники заходу відвідали музей трудової слави ПрАТ «Північний ГЗК». Педагоги та старшокласники високо оцінили методичний рівень проведеного заходу та у вигляді «відкритого мікрофону» поділилися своїми враженнями,  думками. Всі старшокласники отримали іменні сертифікати від Всеукраїнської Школи успіху.

Проведенню Школи успіху передувала змістовна підготовча робота колективу Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61. Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради за сумлінну творчу працю, високий рівень професійної майстерності та вагомий особистий внесок у формування громадянських компетентностей учнівської молоді:

· Галітській Олені Вікторівні, директору Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61 Тернівського району;

· Суворовій Ользі Олегівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Полівчук Юлії Леонідівні, заступнику директора з виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Якіменко Ассоль Петрівні, практичному психологу Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №45;

· Маслак Тетяні Семенівні, вчителю історії та правознавства Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61; 

· Горак Наталі Анатоліївні, вчителю історії, тренеру з превентивних програм Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Павлиш Наталії Валеріївні, вчителю англійської мови Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Капусті Катерині Володимирівні, завідувачу відділу організаційно-масового сектору комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Терноцвіт» Криворізької міської ради;

· Корчмені Марині Олегівні, майстру виробничого навчання Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею;

· Рязановій Олені Володимирівні, майстру виробничого навчання Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею.

2. Оголосити подяку комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради за активне формування громадянських компетентностей учнівської молоді, вагомий внесок у розвиток лідерського руху:

· Чаркіній Олені Анатоліївні, кандидату педагогічних наук, доценту кафедри практичної психології ДВНЗ «Криворізький державний педагогічний університет»;

· Шамрицькій Наталі Анатоліївні, голові профспілки ПрАТ «Північний ГЗК».

3. Директорам закладів загальної середньої освіти:
3.1 
впроваджувати інноваційні форми і методи, що направлені на розвиток лідерського руху в сучасному освітньому закладі;
3.2 надавати пріоритет інтерактивним формам і методам навчання, демократичному стилю взаємодії учня та вчителя;

3.3 використовувати інноваційні технології навчання для стимулювання самоосвіти, самовдосконалення та посилення соціальної компетентності, громадянської активності  учнівської молоді.


4.
Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Лихацького А.В., контроль залишаю за собою.
Директор КЗ «ІМЦ» КМР
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