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КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД

«ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР»

КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н  А  К  А  З
05.03.2019



     м. Кривий Ріг




      № 19
Про підсумки проведення міського науково-практичного семінару «Комплексний підхід до викладання української мови та літератури в умовах Нової української школи»

Відповідно до плану роботи комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради та з метою вирішення проблем оновлення змісту освіти в галузі української філології в умовах Нової української школи, ознайомлення з перспективним досвідом роботи вчителів української мови та літератури міста 28 лютого  2019 року для заступників директорів з навчально-виховної роботи, керівників районних методичних об’єднань учителів української мови та літератури, творчо працюючих учителів української філології на базі КЗШ №32 відбувся міський науково-практичний семінар «Комплексний підхід до викладання української мови та літератури в умовах Нової української школи». 
У ході теоретичного модуля учасників методичного заходу було ознайомлено із сучасними тенденціями у філологічній освіті. Дмитренко В.І., доктор філологічних наук, професор кафедри української та світової літератур КДПУ, з’ясувала шляхи міжпредметної інтеграції на уроках української літератури в умовах становлення та розвитку Нової української школи. Сидоренко Н.Б., заступник директора з науково-методичної роботи, учитель української мови КГ №49 Покровського району, доповіла про педагогічні принципи та інструменти для їх реалізації з метою розвитку креативного мислення учнів; Штобе Н.І., заступник директора з навчально-виховної роботи, учитель української мови та літератури КЗШ №32 Покровського району, розкрила концептуальні засади викладання шкільних курсів української мови та літератури в розрізі теорії множинного інтелекту. На завершення теоретичної частини представники всеукраїнського проекту Happy Ukraine Штобе Н.І. (КЗШ №32), Даценко О.В., заступник директора з виховної роботи, учитель української мови та літератури КЗШ №105, та Мар’юк Т.В., учитель географії КЗШ №105 Тернівського району, познайомили учасників семінару з інноваційним інструментом для визначення цінностей  «Гра сенсів». У ході гри амбасадори визначили колективні та індивідуальні цінності присутніх на заході вчителів української мови та літератури за методикою «Values».

Практичний модуль семінару було організовано за трьома локаціями, у яких учителями-новаторами української мови та літератури міста було проведено дев’ять майстер-класів. Учитель вищої категорії Вовк Н.М. 
(КЗШ №121 Покровського району) розкрила тему «Прийоми візуалізації на уроках української мови та літератури». Учасникам було продемонстровано методику створення лепбуків, ментальних карт, використання стрічок часу, хмаринок слів, сторітелінгу. Вчитель-методист КЗШ №116 Тернівського району Векшина В.І.  підняла питання актуальності текстотворчих робіт на уроках української мови та літератури,  у ході виступу якої слухачі з’ясовували питання: «Жанр есе у шкільній практиці: класика чи новація?». Учитель української мови та літератури КЗШ №37 Тернівського району Кочмар Н.В. під час проведення майстер-класу з теми «Лайфхаки з розвитку критичного мислення на уроках української філології у практичній діяльності вчителя-словесника» ознайомила учасників з методами розвитку критичного мислення учнів.

У підсумковій частині заходу психолог КЗШ №32 Покровського району Клименко С.В. мотиваційною рефлексією  закріпила у присутніх віру в себе, у власну місію та візію педагога. Вчитель української мови та літератури 
КЗШ №65 Довгинцівського району Москаленко Т.М. ознайомила учасників у досить цікавій формі з новинками методичної та художньої літератури. 

Протягом усього заходу функціонувала методична виставка напрацювань з досвіду роботи вчителів Покровського району «Крокуємо до Нової української школи».
З метою успішного й ефективного застосування освітніх інновацій на уроках української мови та літератури в закладах загальної середньої освіти міста розроблено й обговорено методичні рекомендації для адміністрації освітніх закладів та учителів української мови і літератури.

Виходячи з вище викладеного,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити методичні рекомендації для адміністрації закладів загальної середньої освіти та учителів української мови і літератури (додаток).

2. Оголосити подяку:

2.1 за створення належних умов для проведення міського науково-практичного семінару директору Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №32 Волик Альоні Володимирівні;

2.2 за високий рівень професійної компетентності, методичної грамотності, творчий підхід до впровадження освітніх інновацій у викладання української мови та літератури в практику роботи учасникам міського науково-практичного семінару:

· Штобе Наталії Іванівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи, учителю української мови та літератури КЗШ №32;

· Негрі Світлані Олександрівні, заступнику директора з ВР КЗШ №32, вчителю української мови та літератури;

· Сидоренко Наталії Борисівні, заступнику директора з НМР КГ №49, вчителю української мови та літератури;

· Даценко Олені Володимирівні, заступнику директора з ВР КЗШ №105, вчителю української мови та літератури;

· Мар’юк Тетяні Володимирівні, вчителю географії КЗШ №105;

· Вовк Наталі Миколаївні, вчителю української мови та літератури 
КЗШ №121;

· Векшиній Валентині Іванівні, вчителю української мови та літератури КЗШ №116;

· Кочмар Наталії Валеріївні, вчителю української мови та літератури 
КЗШ №37;

· Клименко Світлані Анатоліївні, практичному психологу КЗШ №32;

· Москаленко Тетяні Михайлівні, вчителю української мови та літератури КЗШ №65.

3.
Адміністрації закладів загальної середньої освіти взяти до уваги та використовувати в управлінській діяльності матеріали та рекомендації міського науково-практичного семінару «Комплексний підхід до викладання української мови та літератури в умовах Нової української школи».

4. Керівникам районних та шкільних методичних об’єднань учителів української мови та літератури, учителям української філології активно впроваджувати в  професійну діяльність матеріали та рекомендації міського науково-практичного семінару «Комплексний підхід до викладання української мови та літератури в умовах Нової української школи».

5. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Гребенщикову Л.П., контроль залишаю за собою.

Директор КЗ «ІМЦ» КМР





С. Ратєєва

Гребенщикова Людмила Петрівна,

0674995593

Додаток 

до наказу комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради

від 05.03.2019  № 19

РЕКОМЕНДАЦІЇ

міського науково-практичного семінару

«Комплексний підхід до викладання української мови та літератури в умовах Нової української школи»

Згідно із законом України «Про освіту»,  Концепцією Нової української школи фундаментом будівництва нового українського суспільства є реалізація цілей освітнього процесу через упровадження компетентнісного підходу, а також через здійснення інтеграції  змісту освіти.

ХХІ століття для України – час відкритих можливостей, коли кожна особистість може досягти максимуму в будь-якій сфері людського життя, важливо лише володіти набором потрібних компетенцій та бажанням їх реалізувати, адже сьогодення вимагає від людини розв’язання складних комплексних завдань.

Мета навчання української мови та літератури в школі – формування компетентного мовця й читача, національно свідомої, духовно багатої мовної особистості, підвищення загальної освіченості молодого громадянина України, досягнення належного рівня сформованості вміння прилучатися через художню літературу до фундаментальних цінностей, культури, розширення культурно-пізнавальних інтересів школярів; сприяння всебічному розвитку, духовному збагаченню, активному становленню й самореалізації особистості в сучасному світі; виховання національно свідомого громадянина України; формування і ствердження гуманістичного світогляду особистості, національних і загальнолюдських цінностей.

Філологічній освіті належить роль випереджаючого чинника формування якостей майбутнього громадянина, а тому важливими аспектами роботи учителів української мови та літератури є визначення пріоритетів роботи, модернізація методичного інструментарію та впровадження педагогіки партнерства.

Розглянувши та обговоривши теоретичні та практичні аспекти проблеми, учасники міського семінару рекомендують:
1. Адміністрації закладів загальної середньої освіти:

· керуватися в роботі  нормативно-правовими актами, що регламентують реалізацію мовно-літературної галузі освіти;

· постійно користуватися матеріалами та методичними рекомендаціями міського сайту вчителів української мови та літератури «Філолог Криворіжжя»;

· широко застосовувати у педагогічній діяльності сучасні технології управління освітнім процесом та результати моніторингових досліджень якості філологічної освіти;

· спрямувати вектор методичної роботи на реалізацію питань соціалізації учнів через викладання української мови та літератури;

· модернізувати методичну роботу в закладі шляхом упровадження інформаційно-комунікаційних технологій;

· сприяти активній самоосвіті вчителів з використанням друкованих джерел та Інтернет-ресурсів;

· створювати в закладі умови психологічного комфорту для продуктивної роботи педагогів, формувати орієнтацію на успіх;

· сприяти плідному обміну досвідом, поширенню освітніх новацій на уроках української мови та літератури через роботу шкільних методичних  об’єднань, предметних циклових комісій.
2. Керівникам  районних та шкільних методичних об’єднань, учителям-філологам:

· розглянути на засіданнях методичних об’єднань учителів української мови та літератури питання впровадження компетентнісного підходу у викладання філологічних дисциплін;

· активно застосовувати на уроках української мови та літератури інноваційні технології, спрямовані на формування ключових компетентностей майбутнього громадянина України;

· удосконалювати й урізноманітнювати форми та методи проведення уроків української мови й літератури, застосовувати інформаційно-комунікаційні технології та електронні засоби навчання;

· сприяти інтеграції змісту освіти шляхом здійснення міжпредметних зв’язків на уроках української філології;

· застосовувати технологію моніторингового відстеження якості філологічної освіти з метою підвищення рівня знань учнів з української мови та літератури;

· розвивати комунікативно-мовленнєві вміння школярів на уроках української мови та літератури у процесі написання творів малої форми;

· дотримуватися в педагогічній діяльності пріоритету незалежної особистості, здатної до самореалізації; спиратися в роботі з учнями на загальнолюдські цінності, сприяти формуванню у вихованців стійкої позитивної ціннісної бази;

· проводити систематичну позакласну роботу з метою патріотичного виховання майбутніх громадян  України, виховання любові до рідної мови й літератури, сприяння всебічному розвитку, духовному збагаченню, активному становленню й самореалізації особистості в сучасному світі.

