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КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД
«ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР»

КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н  А  К  А  З
24.04.2019


               м. Кривий Ріг



              № 33
Про підсумки міського конкурсу на кращу розробку уроку з курсу «Громадянська освіта» в 10 класі 
На виконання Концепції розвитку громадянської освіти в Україні, з метою виявлення та підтримки творчо працюючих викладачів курсів громадянської освіти закладів загальної середньої освіти, підвищення їх педагогічної майстерності, вивчення та поширення їх кращого досвіду, в березні 2019 року пройшов міський конкурс на кращу розробку уроку з курсу «Громадянська освіта» в 10 класі. Конкурс проходив на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Покровського району у два тури: заочний (15.03.2019), який передбачав вивчення конкурсної роботи членами міського журі, так і очний тур конкурсу  (20.03.2019) - який проходив у вигляді творчого захисту розробленого уроку. 

У міському конкурсі прийняли участь  викладачі громадянської освіти закладів освіти: КЗШ №№19, 21, 22, 26, 29, 32, 34, 37, 41, 45, 52, 55, 59(2), 61, 69, 72, 86, 87, 89, 92, 102, 113, 120, 121, КСШ №74, КПЛ, КЦМГ, КНТМЛ №16, КЗО «КЛІПВФП». 

На очному турі свої розробки уроків презентували 30 вчителів ЗЗСО.
Для забезпечення рівних умов на конкурсі-захисті педагоги захищалися в двох групах: першу групу склали вчителі з вищою категорією та званням «Вчитель-методист», а другу групу склали менш досвідчені та молоді вчителі міста. Бали заочного та очного турів сумувалися. 
Конкурсанти підготували відповідні само презентації,  потфоліо, діаграми, відеоматеріали з громадянської освіти. Педагоги самостійно обирали цікаву тему з громадянської освіти, готували інтелектуальний продукт – конспект уроку, виступ і презентацію інноваційних рішень перед колегами та членами журі. Цінним для педагогів став обмін досвідом педагогічної діяльності, демократичної участі у житті громади та позитивними практиками формування і розвитку громадянських компетентностей  у роботі нової української школи. Роботи були орієнтовані на сучасні інтерактивні форми навчання з використанням мультимедійних ресурсів, рівневої диференціації та індивідуалізації навчання.
Змістовними, логічними з використанням новітніх педагогічних технологій були презентації вчителів закладів освіти КЗШ №№26, 32, 52, 72, 113, 120, КПЛ, КЦМЛ, КНТМЛ №16, КЗО «КЛІПВФП», а саме: Мусієнко О.В., Ляшенко А.С., Кота О.Г., Хорольської Л.В, Пеннер О.В., Михальченко Л.І., Грязнової В.І., Терехової О.П., Більченко В.О., Іванюк Е.П.
Кращими педагогами з розробками уроків з громадянської освіти в 10 класі за рішенням журі стали: Жукова І.Л., вчитель КЗШ №121, яка презентувала урок з використанням «хмарних технологій», Web 2.0; Лук’яненко І. В., вчитель КЗШ №37 з розробкою «Історико - правовий аспект гендерної  рівності жінок в Україні», яка яскраво презентувала проектно-експертний методи  навчання в 10 класі. 
Сучасні педагогічні прийоми та методи групової роботи з молоддю презентувала у своїй розробці уроку з теми «Корупція. Шляхи подолання» Токарєва Т.С., вчитель КЗШ №87. Чудову практичну роботу із застосуванням краєзнавчого матеріалу, соціологічних матеріалів  «Культурне різноманіття  нашого  краю с. Залізничне» представила Звєгінцева І.О., вчитель КЗШ №89. Цікавим був виступ з теми «Ринок праці» Козарезової Г.С., вчителя КЗШ №59,  з використанням тренінгових технологій, що є дієвим способом реалізації активної моделі навчання та взаємодії учнів на уроках.

Педагоги міста продемонстрували високий рівень педагогічної майстерності, вміння налагоджувати взаємодію між учасниками освітнього процесу та проводити різноманітні групові форми роботи. Вчителі громадянської освіти застосовували інтерактивні методи навчання для формування навичок досягнення компромісу, ефективної комунікації, які необхідні для соціальної активності та громадського життя. 
Адміністрація КЗШ №111 для конкурсантів створила всі умови та провела методичний захід DOCCU-ХАКАТОН з обговоренням найбільш важливих і проблемних питань з викладання громадянської освіти. 


Педагоги закладів загальної середньої освіти міста дали високу оцінку змістовному наповненню та якості проведення конкурсу та відзначили важливість формування громадянської свідомості та громадянської компетентності старшокласників для становлення сучасної демократичної держави. Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку за впровадження інноваційних форм і методів навчання в систему громадянської освіти міста, спрямованої на формування активної життєвої позиції та соціалізації учнівської молоді викладачам громадянської освіти:
· Андрєєвій Катерині Станіславівні, вчителю історії КЗШ №22;

· Мусієнко Ользі Володимирівні, вчителю історії та правознавства КЗШ №32;

· Терещенко Антоніні Григорівні, вчителю історії та правознавства КЗШ №41;

· Маслак Тетяні Семенівні, вчителю історії та правознавства КЗШ №61;

· Ільченко Олені Петрівні, вчителю історії №86;

· Токмаковій Галині Вікторівні, вчителю історії №102;

· Гандрабурі Наталі Ярославівні, вчителю історії КЗШ №29;

· Головко Юлії Володимирівні, вчителю історії КЗШ №45;

· Рзаєвій Наталії Олександрівні, вчителю історії КЗШ №55;

· Білокур Тетяні Анатоліївні, вчителю історії КЗШ №59;

· Руденку Дмитру Юрійовичу, вчителю історії КЗШ №69;

· Калініченко Ользі Юріївні, вчителю історії та правознавства КСШ №74;

· Біденко Надії Анатоліївні, вчителю історії КЗШ №92;

2. Нагородити грамотами комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради вчителів-переможців:

І групи «Вища категорія, звання «вчитель методист»:

за зайняте І місце     - Лук′яненко Ірину Василівну, вчителя КЗШ №37;

за зайняте ІІ місце    - Жукову Ірину Леонідівну, вчителя КЗШ №121;

за зайняте ІІІ місце  - Терехову Олену Павлівну, вчителя КЗШ №72;
      - Грязнову Віту Іванівну, вчителя КНТМЛ №16;

ІІ групи:

за зайняте І місце     - Токарєву Тетяну Сергіївну, вчителя КЗШ №87;

за зайняте ІІ місце    - Ляшенко Аліну Олександрівну, вчителя КЗШ №120;

за зайняте ІІІ місце  - Іванюк Елеонору Павлівну, вчителя КЗШ №26;

                                     - Козарезову Гульнару Саядівну, вчителя КЗШ №59.

3. Оголосити подяку педагогам закладів освіти в номінаціях:

За інноваційність:

· Більченко Валентині Олександрівні, вчителю Криворізького Покровського ліцею;

· Бойко Юлії Валентинівні, вчителю КЗШ №19;

За інтегративний підхід:

· Хорольській Любові Володимирівні, вчителю Криворізького Центрально-Міського ліцею;

За креативність:

· Коту Олександру Григоровичу, вчителю КЗО «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» ДОР;

· Михальченко Людмилі Іванівні, вчителю КЗШ №52;

За практичну спрямованість:

· Пеннер Олені Володимирівні, вчителю КЗШ №113;

За використання краєзнавчого матеріалу:

· Звєгінцевій Інні Олександрівні, вчителю КЗШ №89;

За актуальність:

· Черних Вадиму Володимировичу, заступнику директора з навчально-виховної роботи, вчителю КЗШ №21;

За інформаційність:

· Федорович Ользі Сергіївні, вчителю КЗШ №34.

4.
Оголосити подяку за впровадження інноваційних форм і методів навчання в систему громадянської освіти міста, спрямованої на формування активної життєвої позиції та соціалізації учнівської молоді адміністрації Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Криворізької міської ради Дніпропетровської області:

-
 Бердніковій Світлані Григорівні, директору школи;

-
 Бублій Олені Анатоліївні, заступнику директора з навчально-виховної роботи.
5.
 Оголосити подяку за активну участь у роботі міського конкурсу на кращу розробку уроку з курсу «Громадянська освіта» в 10 класі членам журі:

-     Іващенко Галині Григорівні, вчителю історії та правознавства Криворізької Центрально-Міської гімназії;

-   Горак Наталі Анатоліївні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Тернівського району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

-   Капильцовій Вірі Ігорівні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Саксаганського району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №72;
-    Школі Олені Володимирівні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Довгинцівського району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №94;
-  Охредько Лілії Іванівні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Інгулецького району, вчителю історії та правознавства Криворізької гімназії №127;

-   Задумовій Надії Вікторівні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Металургійного району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої спеціалізованої школи I-III ступенів №4 з поглибленим вивчення іноземних мов.
6. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Лихацького А.В., контроль залишаю за собою.

Директор КЗ «ІМЦ» КМР





С. Ратєєва

Лихацький Андрій Віталійович

0677396948 
