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КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД

«ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР»

КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н  А  К  А  З
16.05.2019



     м. Кривий Ріг



              № 44
Про підсумки міського конкурсу проектів (презентацій) для вчителів «Видатні діячі держави» 
На виконання наказу комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради від 08.02.2019 №12 «Про тематику щорічного міського Конкурсу проектів (презентацій) «Видатні діячі держави» для вчителів та учнів 9-11 класів у 2019 році» 25 квітня 2019 року на базі КЗШ №111 Покровського району відбувся міський конкурс проектів (презентацій) для вчителів. В конкурсі взяли участь 20 вчителів закладів освіти міста, а саме:  КЗШ №№22, 26, 41, 55, 59, 68, 90, 94, 120, 122, 123, КГ №№91, 95, КНВК №35 «Імпульс», КСШ №№9, 74 та КЗО «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» ДОР. Свої розробки проектів презентували педагоги  у номінаціях: 

· «Жінки в національно-визвольному русі 1917-1921 рр.»; 
· «Жінки в громадському житті України»; 

· «Діяльність першої народної драматичної школи та комітету українського національного театру». 

Вчителі проводили дослідження ролі жінки в національно-визвольному русі України в 1917-1921 роках, яка є мало дослідженою темою сучасної історичної науки. Цікаві проекти були присвячені видатним жінкам, які займалися розвитком жіночого руху на Україні, діяльністю «Просвіти» та українізацією школи, працювали в Українській Академії мистецтв, комітеті українського національного театру та першої народної драматичної школи: Софії Русовій, Олені Пчілці, Ользі Кобилянській, Людмилі Старицькій-Черняхівській, Наталі Поклонській-Василенко, Христині Алчевській,  Марії Заньковецькій, Валерії О' Коннор-Вілінській. Для ґрунтовної підготовки проектів вчителі використовували історичні джерела, різноманітні дослідження, відеоматеріали, фото, національні та музейні пам’ятки.

Педагоги-практики під час захисту своїх проектів підкреслили  важливий факт вітчизняної історії, що саме українська революція спричинила справжній ренесанс в літературі, мистецтві, театрі, освіті. У цей час світова громадськість вперше була ознайомлена з українськими піснями та народними танцями. Також при обговоренні проектів (презентацій) вчителі обговорили можливості та перспективи застосування проектного навчання під час викладання гуманітарних дисциплін. 

Ґрунтовне дослідження з використанням джерельної бази, структурованим і узагальненим матеріалом провели педагоги:

· Чумак Т.В., вчитель історії КГ №95, проект «Внесок жінок у національно-визвольні змагання 1917-1921рр.»;
· Білокур Т.А., вчитель історії КЗШ №59, проект «Жінки в національно-визвольному русі 1917-1921 рр. Софія Русова»;
· Козарезова Г.С., вчитель історії КЗШ №59, проект «Жінки в національно-визвольному русі 1917-1921 рр. Олена Пчілка»;
· Калініченко О.Ю., вчитель історії та правознавства КСШ №74, проект «Жінки в національно-визвольному русі 1917-1921 рр. Людмила Старицька-Черніхівська»;
· Супрун О.В., заступник директора з виховної роботи КЗО «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» ДОР, проект «Видатні жінки України»;

· Балан С.А., вчитель історії КСШ №9, проект «Діяльність жінки в національно-визвольному русі під час української революції»;

· Андрєєва К.С., вчитель історії КЗШ №22, проект «Діяльність першої народної драматичної школи та комітету українського національного театру»;

· Скрипай О.А., вчитель історії КЗШ №68, проект «Жінки в національно-визвольному русі 1917-1921 рр. Н.Поклонська-Василенко»; 

Найкращі проекти презентували: 

· Устинов С.І., вчитель історії КЗШ №94, робота «Жінки в національно-визвольному русі 1917-1921 рр. Софія Русова»;

· Войтович Д.В., вчитель історії КЗШ №120, робота «Жінки в національно-визвольному русі 1917-1921 рр.».
· Стеценко А.Г., вчитель історії КЗШ №122, робота «Христина Алчевська – революціонерка української освіти».
Педагоги закладів загальної середньої освіти міста дали високу оцінку змістовному наповненню та якості проведення конкурсу,  наголосили на можливостях широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій у процесі формування предметних і ключових компетентностей учнів в умовах Нової української школи. Матеріали навчальних проектів вчителів-конкурсантів розміщені на сайті КЗШ №111 для практичного використання вчителями історії, класними керівниками в освітньому процесі.
Всі учасники заходу отримали сертифікати учасника міського конкурсу. Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.  Оголосити подяку за активну участь у проведенні міського конкурсу проектів (презентацій) «Видатні діячі держави», виховання патріотизму та поваги до історії України, формування громадянських компетентностей учнівської молоді:

· Супруну Олександру Валерійовичу, заступнику директора з виховної роботи комунального закладу освіти «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Дніпропетровської обласної ради»;
· Бабенко Жанні Георгіївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Чумак Тетяні Вікторівні, вчителю історії Криворізької гімназії №95 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Балан Світлані Андріївні, вчителю історії Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Скрипай Ользі Анатоліївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Козарезовій Гюльнарі Саядівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №59 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Білокур Тетяні Анатоліївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №59 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Матвійчук Наталії Анатоліївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №123 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Рзаєвій Наталії Олександрівні, історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №55 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Войтовичу Денису Васильовичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №120 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Салтановській Світлані Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №26 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Калініченко Ользі Юріївні, вчителю історії та правознавства Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №74 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Андрєєвій Катерині Станіславівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Вернигорі Любові Леонідівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Криворізької міської ради Дніпропетровської області; 

· Устинову Сергію Ігоровичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №94 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Ризун Ользі Василівні, вчителю історії Криворізької гімназії №91 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Булгаковій Валентині Анатоліївні, вчителю історії Криворізької гімназії №91 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Старушенко Віктору Володимировичу, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатопрофільний ліцей «Імпульс» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Рудницьких Анні Сергіївні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багато- профільний ліцей «Імпульс» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Гонтару Дмитру Анатолійовичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №90 Криворізької міської ради Дніпропетровської області.

2. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Лихацького А.В., контроль залишаю за собою.

Директор КЗ «ІМЦ» КМР





С. Ратєєва

Лихацький Андрій Віталійович
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