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КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД
«ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР»

КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н  А  К  А  З
24.04.2019


               м. Кривий Ріг



              № 35
Про підсумки міської методичної студії «Розвиток методологічної культури вчителів іноземної мови в системі правовій освіти» на базі Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов
Відповідно до плану роботи комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради 11 квітня 2019 року на базі Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов відбулася методична студія «Розвиток методологічної культури вчителя іноземної мови в системі правової освіти» для молодих учителів іноземних мов закладів загальної середньої освіти міста.

У роботі методичної студії взяли участь  викладачі іноземних мов закладів освіти: КЗШ №№2, 5, 26, 15, 42, 45, 48, 52,  72, 73, 94, 102, 104, 108,  КСШ №№70, 107, КПЛ, КНВК №128. 
Адміністрація та вчителі КСШ №9 ознайомили присутніх з інноваційними напрямами роботи педагогів закладу з підвищення правової освіти, правосвідомості та методичними прийомами для реалізації діяльнісного, компетентнісного, особистісно-зорієнтованого навчання учнівської молоді.

Під час роботи організаційно – теоретичного модулю методичної студії проведено серед учителів експрес-опитування «Готовність учителя іноземної мови до саморозвитку», Городнича О. С., вчитель правознавства школи, розкрила актуальні питання з теми «Правовий аспект роботи сучасного вчителя», а Шатрова С. В., вчитель англійської мови КСШ № 9,  ознайомила учасників семінару з питанням «Розвиток методологічної культури вчителя іноземної мови».
Другий модуль «Практичний» розпочала вчитель англійської мови  Ляшенко О. О., яка презентувала інтерактивні вправи,  спрямовані  на забезпечення конституційного права кожної дитини на здоров’я.  Виконуючи завданння: «Кольорові мешканці», «Виростимо речення», «Розшифруй слово», «Відгадай» - учасники  використовували  методику гри  з   LEGO.  Вчитель німецької мови Рожкова В. Т. запросила присутніх до турагенства «STERN». Молоді вчителі ознайомились з умовами та правилами подорожі за кордон.

Вчитель німецької мови Сергіїва Є. О., запропонувала  учасникам студії взяти участь у казковій правознавчій лотереї. Використовуючи  методику «Kamishibai – Theater oder das Erzählttheater», вчителі розібрали різноманітні правові ситуації. Під час  міні - тренінгу «Хмарні сервіси в освіті»  Сєліна – Спєхова О. С., вчитель англійської мови, ознайомила вчителів зі створенням міні слайд-шоу з використанням ілюстрацій та текстів правової направленості з використанням онлайн-середовища «Animoto». 
Педагоги школи продемонстрували високий рівень педагогічної майстерності, вміння налагоджувати взаємодію між учасниками освітнього процесу та проводити різноманітні групові форми роботи. Вчителі КСШ №9 застосовували інтерактивні методи навчання для формування навичок ефективної комунікації. 
Вчителі іноземної мови отримали теоретичні та практичні матеріали для використання у роботі з учнями.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради за якісну організацію проведення методичної студії для вчителів іноземних мов закладів загальної середньої освіти міста, високий рівень професійної майстерності та вагомий особистий внесок у формування громадянських компетентностей учнівської молоді:
· Лозівець Інесі В’ячеславівні, директору Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Бєльській Олені Никандрівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Криворізької спеціалізованої школи № 9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Городничій Олені Сергіївні, вчителю правознавства Криворізької спеціалізованої школи № 9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Шатровій Світлані Василівні, вчителю англійської мови Криворізької спеціалізованої школи № 9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Ляшенко Олені Олександрівні, вчителю англійської мови Криворізької спеціалізованої школи № 9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Рожковій Валентині Терентіївні, вчителю німецької мови Криворізької спеціалізованої школи № 9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Сєліній – Спєховій Олені Сергіївні,  вчителю англійської мови Криворізької спеціалізованої школи № 9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;
· Сергієвій Євгенії Олександрівні, вчителю німецької мови Криворізької спеціалізованої школи № 9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради.


2. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Лихацького А.В., контроль залишаю за собою.
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