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КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД

«ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР»

КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н  А  К  А  З

18.12.2019


               м. Кривий Ріг



              № 61
Про підсумки міського конкурсу учнівських проєктів (презентацій) «Видатні діячі держави», присвяченого 100-річчю Соборності України


На виконання Указу Президента України від 22 січня 2016  №17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя Української революції 1917-1921 років», розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.10.2017 №777-р «Про затвердження плану заходів з відзначення подій Української революції 1917-1921 років та вшанування пам’яті її учасників на період до 2021 року», наказу комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради від 08.02.2019 №12 «Про тематику щорічного міського конкурсу проєктів (презентацій) «Видатні діячі держави» для вчителів та учнів 9-11 класів у 2019 році», з метою вшанування видатних діячів Української та Західно-Української  народної республіки, творців соборної України у 1919 році,  військових діячів-захисників українських земель ЗУНР та УНР, виховання патріотизму та поваги до української історії на базі КЗШ №111 Покровського району відбувся конкурс учнівських проєктів (презентацій) «Видатні діячі держави».

У міському конкурсі взяли участь 90 учнів із 47 закладів загальної середньої освіти міста: 

Довгинцівський район –КЗШ №№87, 89, 90, 94, КНВК №81; 

Інгулецький район – КЗШ №73;

Металургійний район – КЗШ №№7, 15, 26,  63,  КГ №95(2), КНВК №18;
Покровський район – КЗШ  №№ 62, 86, 111(3), 125, 126(2), КГ №49(2),  КПЛ(2), КНВК №№81,128;

Саксаганський район – КЗШ  №№ 21, 41(2), 43, КСШ №№70,74(2), 113(2), 120(3), 122(2), 124, КНВК №35 «Імпульс», КЗО «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» ДОР (6);
Тернівський район – КЗШ №№42, 45(2),  55(3), 61(2), 76, 78, 105, 110, 112, 117, КТГ;

Центрально-Міський район – КЗШ №№22, 123(2),  КЦМГ(4), КСШ №20. 
Конкурс проходив у номінаціях:

· «Видатні діячі держави: Західноукраїнська народна республіка»;

· «Видатні діячі держави: Західноукраїнська народна республіка. Військові діячі ЗУНР»;

· «Військові діячі УНР»;

· «Отамани повстанських загонів».
Старшокласники в секціях розглядали актуальні питання становлення української держави, причини об’єднання українських земель і  створення соборної держави, питання національно-державного будівництва УНР та ЗУНР та вшанування традицій боротьби за незалежність України.
У секції «Видатні діячі держави: Західноукраїнська народна республіка» цікаві проєкти були присвячені провідникам українського відродження, а саме Андрію Шептицькому, Євгену Петрушевичу, Костю Левицькому, Василю Липківському,  Миколі Міхновському,  Дмитру Донцову. Найкращі проєкти презентували учні -  Волкова Валерія (КЗШ №21), Дика Анастасія (КСШ №20), Голтуренко Вікторія (КЗШ №126), Пенцаль Марія (КЗШ №111), Оніщук Микита (КЗШ №45), Пасько Роман (КЗШ №61), Стадніченко Анастасія (КТГ).

У секції «Видатні діячі держави: Західноукраїнська народна республіка. Військові діячі ЗУНР» конкурсанти досліджували життя та діяльність військових діячів ЗУНР Дмитра Вітовського, Мирона Тарнавського, Євгена Коновальця, Петра Франко. Найбільше зацікавила учнівську молодь життєвий та бойовий шлях першої жінки-офіцера української армії - Олени Степанів. У своїх яскравих проєктах старшокласники висвітлювали маловідомі факти про її життя та діяльність, демонстрували фото, публікації газет, бойові нагороди, чисельні висловлювання сучасників та бойових побратимів. Найкращі проєкти та презентації представили учні: Талах Данило (КЗШ №111), Шостак Олександра (КЗШ №43), Коваленко Костянтин, Матейко Олександр (КЗШ №61), Семерюк Анна, Чумак Єлизавета (КГ №95), Антоненко Єлизавета (КЗШ №126). 


Секція «Військові діячі УНР» розглядала постаті Олександра Грекова, Петра Болбочана, Марка Безручко, Аверкія Гончаренко, Михайла Омелянович-Павленко, Василя Тютюнника. Ґрунтовне дослідження з використанням джерельної бази, структурованим і узагальненим матеріалом провели  курсанти комунального закладу освіти «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Дніпропетровської обласної ради»: Попов Максим, Попович Владислав, Галімон Олексій, Дятлов Віктор, Бодня Владислав, Борздий Іван, Стельмахович Антон, Борідько Дмитро, Луньов Данило, Лавроненко Владислав, Суховий Андрій, які дослідили бойові дії армії УНР 1918-1919 років так і окремі бої українських військ того часу.  Найкращими на думку журі були учнівські проєкти – Рудніка Олександра, Москаленко Дмитра, Дишлюка Павла (КЗШ №90), Тарасової Поліни, Попроцької Станіслави (КЦМГ), Гайворонського Данила (КЗШ №122),  Литвина Богдана (КЗШ №112), Щербакової Анастасії (КЗШ №55). 


Секція «Отамани повстанських загонів»  розглядала постаті повстанців та отаманів Холодного Яру: Костя Пестушко(Степовий-Блакитний), Василя Чучупаки,  Андрія  Гулий–Гуленко, Гриця Чупринки  та отамана Зеленого (Данило Терпило). Учні презентували донедавна таємні архівні матеріали, фото, пам’ятники, спогади побратимів з роману «Холодний Яр». Кращі виступи та презентації були в учнів – Базира Владислава (КГ №49), Криничанського Євгена (КНВК №81), Дмитрієвої Дарини (КЗШ №125), Левченко Карини (КЗШ №110), Дикуна Максима (КСШ №74).
Для ґрунтовної підготовки проєктів учнівська молодь використала історичні джерела, різноманітні дослідження, відеоматеріали, фото, національні та музейні пам’ятки. Учнівська молодь зробила висновки, що українська революція - є й залишиться героїчною сторінкою історії нашого народу.
Всі учасники заходу отримали іменні сертифікати.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку комунального закладу «Інноваційно-методичний центр»  Криворізької міської ради за якісну підготовку до міського конкурсу учнівських проєктів (презентацій) «Видатні діячі держави», творчий підхід до організації роботи з обдарованою учнівською молоддю, виховання патріотизму та поваги до історії України педагогічним працівникам Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Криворізької міської ради Дніпропетровської області:

-  Бердніковій Світлані Григорівні, директору школи;
-  Бублій Олені Анатоліївні, заступнику директора з навчально-виховної роботи;

-  Побережному Євгену Олександровичу, вчителю інформатики;

-  Гавриловій Надії Анатоліївні, вчителю історії;

-  Сергєєвій Ользі Ігорівні, вчителю інформатики.

2.
Оголосити подяку педагогам за активну участь у проведенні міського конкурсу проєктів (презентацій) «Видатні діячі держави», творчий підхід до організації роботи з обдарованою учнівською молоддю, формування її громадянської самосвідомості та поваги до української історії:

· Супруну Олександру Валерійовичу, керівнику військового історичного гуртка «Джура», заступнику директора з виховної роботи комунального закладу освіти «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Дніпропетровської обласної ради»;
· Гонтару Дмитру Анатолійовичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №90 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Бабенко Жанні Георгіївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Козаченку Михайлу Михайловичу, вчителю історії Криворізької Тернівської гімназії Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Трощинській  Ларисі Юріївні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №81 «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – ліцей» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Чумак Тетяні Вікторівні, вчителю історії Криворізької гімназії №95 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Родіонову Дмитру Миколайовичу, вчителю історії Криворізької Центрально-Міської гімназії Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Іващенко Галині Григорівні, вчителю історії Криворізької Центрально-Міської гімназії Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Рудницьких Анні Сергіївні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багато- профільний ліцей «Імпульс»;

· Задумовій Надії Вікторівні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Металургійного району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої спеціалізованої школи I-III ступенів №4 з поглибленим вивчення іноземних мов Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Горак Наталі Анатоліївні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Тернівського району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Зеленській Катерині Володимирівні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Покровського району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №44 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Крамар Світлані Петрівні, вчителю історії Криворізького Покровського ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Школі Олені Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №94 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Довгань Ірині Іванівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №73 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Токарєвій
 Тетяні Сергіївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №87 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Данилку Дмитру Вікторовичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №117 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Гончар Тетяні Миколаївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Черних Вадиму Володимировичу, заступнику директора з навчально-виховної роботи, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №21 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Чирук Анні Олександрівні, вчителю історії Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №74 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Кучер Аліні Олександрівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №120 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Звєгінцевій Інні Олександрівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №89 Криворізької міської ради Дніпропетровської області; 
· Матвійчук Наталії Анатоліївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №123 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Баланюк Тетяні Юріївні, вчителю історії Криворізької гімназії №49 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Пригун Ользі Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №112 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Іванюк Елеонорі Павлівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Богом'ягковій-Теніченко Ларисі Павлівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №122 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Подорвановій Олені Василівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №62 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Аленіній Світлані Григорівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №105 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Андрєєвій Катерині Станіславівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Яновському Сергію Валерійовичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №78 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Постоян Олені Геннадіївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №110 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Калініченко Ользі Юріївні, вчителю історії  та правознавства Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №74 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Колеснику Ярославу Олександровичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №124 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Гебель Кірі Миколаївні, вчителю української мови і літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Панасюк Олені Олександрівні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» №18  Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Сівохіній Ларисі Миколаївні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №81 «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – ліцей» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Терентьєвій Лії Геннадіївні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №128 «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Киричук Людмилі Павлівні, вчителю історії та правознавства Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №125 Криворізької міської ради Дніпропетровської області; 

· Верчинській Тетяні Євгеніївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №43 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Дзятко Світлані Валеріївні, вчителю української мови та літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Рзаєвій Наталії Олександрівні, історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №55 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Салтановській Світлані Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №26 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Головко Юлії Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №45 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Горескул Наталі Володимирівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №86 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Крутько Зої Василівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №113 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Пеннер Олені Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №113 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Оховій Оксані Федорівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №63 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Вілько Дар'ї Олегівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №15 імені М. Решетняка Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Горлачовій Тетяні Сергіївні, вчителю історії та правознавства Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №70 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

·  Тімофєєвій Тетяні Георгіївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №42 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Стеценко Анні Григорівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №122 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
·  Журовій Яні Сергіївні, вчителю української мови та літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №76 Криворізької міської ради Дніпропетровської області.


3. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Лихацького А.В., контроль залишаю за собою.

Директор КЗ «ІМЦ» КМР





Світлана  Ратєєва

Андрій Лихацький, 0677396948 
