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КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД
«ІННОВАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР»

КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н  А  К  А  З
10.01.2020



     м. Кривий Ріг



               № 2
Про підсумки проведення міського ярмарку педагогічних знахідок «Інформаційно-комунікаційні техно-логії в освітній діяльності закладів дошкільної освіти»
На виконання наказу комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради від 15.11.2019 №55 «Про проведення міського ярмарку педагогічних знахідок «Інформаційно-комунікаційні технології в освітній діяльності закладів дошкільної освіти», з метою виявлення і поширення сучасних ІКТ-технологій, медіамоделей, інформаційних ресурсів, обміну досвідом впровадження ІКТ в освітній процес закладів дошкільної освіти, формування високого рівня інформаційної культури педагогічних працівників, стимулювання педагогічних колективів закладів дошкільної освіти до творчого пошуку 18.12.2019 на базі комунального закладу дошкільної освіти комбінованого типу №76 Криворізької міської ради Покровського району проведено зазначений захід (далі − Ярмарок).
Відповідно до умов проведення Ярмарку в ньому взяли участь педагогічні колективи, окремі педагоги закладів дошкільної освіти міста (по одному представнику від кожного району).

До оргкомітету було надано 7 заявок:

Довгинцівський район          – КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №133» КМР;

Інгулецький район                – КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №141 КТ» КМР;

Металургійний район           – КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №189» КМР;

Покровський район              – КЗДО КТ №76 КМР;

Саксаганський район            – КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №295 КТ» КМР;


Тернівський район                  – КЗ «НВК «ДНЗ КТ– ЗШ І ступеня» №218 КМР

Центрально-Міський район   – творча група закладів дошкільної освіти 






 району №6, 70, 201, 306, КЗ «НВК «КСШ І-





 ІІІ ступенів – ДНЗ» КМР
Для участі в Ярмарку учасниками було надано різноманітні матеріали: буклети, відеопрезентації та відеофільми, фотоматеріали.

Під час презентацій було представлено: нові інструменти інформаційно-комунікаційних технологій, що здатні вирішувати задачі щодо залучення батьків до освітнього процесу; цікаві форми роботи з дітьми та педагогами (створення відеороликів, лепбуків, робота рекламних агенцій, гуртків тощо).
Оргкомітетом було відмічено змістовність та технологічність наданих матеріалів.


Вихователем-методистом КЗ «НВК «КСШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» КМР Центрально-Міського району Хвойною Н.А., було представлено інформаційну технологію Kids card – індивідуальну електронну карту успіху дитини-дошкільника, яка розроблена творчою групою педагогів закладів дошкільної освіти Центрально-Міського району з метою відображення досягнень та рівня розвитку дитини в період дошкільного життя. Використання даної картки дозволяє провести якісний порівняльний аналіз, моніторингове міні дослідження сформованості компетентності дошкільника за програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» та побудувати нові корекційні завдання; сприяє мотивації батьків до участі у вихованні та розвитку своєї дитини та впровадженню електронної взаємодії з сім’ями вихованців. 

Бойко Н.М., вихователь-методист КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №133» КМР Довгинцівського району презентувала мобільний додаток «Get Up», який стане в нагоді як педагогам, так і батькам. У мобільному додатку підібрано               24 комплекси вправ гімнастики після денного сну − гімнастики пробудження. Серед них − авторські комплекси, розроблені педагогами не тільки цього закладу, а також інших закладів дошкільної освіти Довгинцівського району.

ІКТ – анімацію в освітньому процесі як новий універсальний багатогранний спосіб розвитку дитини в сучасному візуальному та інформаційно насиченому світі представила Тимченко О.М., вчитель-логопед КЗ «ДНЗ (я-с) №141 КТ» КМР Інгулецького району. Запропоновані заняття анімаційної студії «Теремок» є варіативними, з розмаїттям комбінацій, комплексом ігрових завдань з різних видів діяльності, з різним діапазоном труднощів, які діти виконують під час перегляду мультиплікаційного фільму. Також розроблено програму для створення мультфільмів.
Навчальну платформу для педагогів, батьків та дітей «Корпорація дитинства – територія медіагри дошкільнят» презентувала Фуголь М.Є., вихователь-методист КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №189» КМР, член творчої групи педагогів закладів дошкільної освіти Металургійного району. «Корпорація дитинства» − це єдина база понад 200 комп’ютерних ігор. Окрім ігор на розвиток зв’язного мовлення, дрібної моторики, психічних процесів, логічного мислення в розділі «Джерело навчальної інформації» пропонуються навчальні відеоуроки, що допоможуть педагогам та батькам підвищити інформаційно-комунікаційну компетентність у створенні власних комп’ютерних ігор. 

«Один день з життя ІТ-педагога дошкільної освіти» - зміст проєкту,           з яким ознайомила учасників Ярмарку Єгорова О.Л., заступник директора          з навчально-виховної роботи КЗ «НВК «ДНЗ КТ– ЗШ І ступеня» №218 КМР.     У ході виступу було представлено використання сервісу для графічного дизайну Canva для створення колажів для проведення «Ранкової зустрічі», навчально-наочних плакатів для проведення занять, плакатів інформаційного характеру для батьків, педагогів. 

Найпопулярніший онлайн-сервіс серед педагогів закладів дошкільної освіти Тернівського району Kahoot. Участь в інтерактивних навчальних іграх,    у навчально – розвивальному квесті з використанням QR-коду, заняттях зі SMART комплексом, створених за допомогою сервісу, сприяє спілкуванню та співпраці у колективі, підвищує рівень обізнаності в інформаційно-комунікаційних технологіях, стимулює критичне мислення.

Цікавим та змістовним був виступ Мотрюк О.М., керівника гуртка             з англійської мови КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №295 КТ» КМР Саксаганського району з теми «Система використання інформаційно-комп’ютерних технологій під час гурткової роботи з англійської мови». Розроблена педагогом система освітньої роботи включає в себе різні форми співпраці та взаємодії з дітьми. Впровадження нових форм роботи, таких як - запис з дітьми відеопередач, встановлення зв’язку (відеочати, обмін відео-повідомленнями) з носіями мови сприяє виникненню інтересу до вивчення іноземної мови, надає більше можливостей у спілкуванні, соціалізації дитини у суспільному просторі, формуванні в неї впевненості, наполегливості.

Власний Теlegram – канал «Дитячий садок в смартфоні» − спільний проєкт педагогів КЗДО КТ №76 КМР Покровського району, який представила завідувач закладу Шкарбатюк І.В. 
Теlegram – канал «Дитячий садок                 в смартфоні» – є публічним каналом, призначеним для користувачів – батьків вихованців закладу, а також осіб, причетних до виховання, освіти, розвитку дитини-дошкільника. Його структуру представлено хештегами практичного психолога, вчителя-логопеда та вчителя-дефектолога. Зміст – інформаційно-ілюстративно-довідковий, має вигляд Роst-ів, містить практико-зорієнтовані матеріали: порадник батькам щодо емоційного розвитку дитини; ігровий та розвивальний матеріал корекційних педагогів тощо. Під хештегами:                    # практична психологія, # дефектологія, # логопедія розмішуються корисна інформація, практичний матеріал для розвитку, навчання і виховання дитини в умовах дистанційної освіти, що досить легко реалізувати в умовах побуту, в процесі родинного виховання на час карантинного періоду, що в свою чергу забезпечує безперервність та систематичність освіти дошкільників.

Високий рівень методичної і педагогічної майстерності, інформаційно-комунікаційної компетентності відмічено оргкомітетом педагогів під час виступів учасників Ярмарку.

Якісна підготовка конкурсу з боку адміністрації, педагогічного колективу комунального закладу дошкільної освіти комбінованого типу №76 Криворізької міської ради забезпечило проведення заходу на високому організаційному рівні.
Організаційний комітет і присутні відмітили високий рівень підготовки учасників Ярмарку.
Виходячи із вищезазначеного та відповідно до висновків оргкомітету,
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради учасників Ярмарку:

- Бойко Н.М., вихователя-методиста КЗ «ДНЗ №133» КМР Довгинцівського району;


- Тимченко О.М., вчителя-логопеда КЗ «ДНЗ №141 КТ» КМР Інгулецького району; 


- Фуголь М.Є., вихователя-методиста КЗ «ДНЗ №189» КМР Металургійного району;


- Шкарбатюк І.В., завідувача КЗДО КТ №76 КМР;


- Мотрюк О.М., керівника гуртка КЗ «ДНЗ №295 КТ» КМР Саксаганського району


- Єгорова О.Л., заступника директора з навчально-виховної роботи КЗ «НВК «ДНЗ КТ– ЗШ І ступеня» №218 КМР Тернівського району;
 


- творчу групу вихователів-методистів закладів дошкільної освіти Центрально-Міського району.
2. Оголосити подяку:

·  педагогічному колективу КЗДО КТ №76 КМР Покровського району (завідувач Шкарбатюк І.В.) за організацію та проведення міського ярмарку педагогічних знахідок «Інформаційно-комунікаційні технології в освітній діяльності закладів дошкільної освіти»


3. Методистам комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради:


2.1.Розмістити матеріали Ярмарку на сайті комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради, сайті педагогічних працівників закладів дошкільної освіти міста «Скарбничка педагога»;


2.2. Пропагувати матеріали учасників Ярмарку серед педагогів закладів дошкільної освіти під час проведення міських методичних заходів.
3. Керівникам закладів дошкільної освіти:
3.1.Створювати умови щодо підвищення професійної майстерності педагогічних працівників із напряму використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти. 

4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради К.Куц, контроль – залишаю за собою.

Директор КЗ «ІМЦ» КМР





Світлана Ратєєва

Катерина Куц, 
0974208730
